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I’ombra. Chi puo dire che CS
succedera nel RdM dopo di
noi ?

errate.

N. Versetti Significato Commento Richiami ed ASS
Per ’UdFD non esiste il caso e
Ho visto che pud accadere un tar_1tc_) meno la casualita_come Quindi non si pud presentare un FTT I MA pu<‘)_ colpire il GST solo per TN
1 altro caso grave e doloroso per | origine del caso; ma esiste solo | senza dire che I’autore sia D o sia il 0 PW (autorizzata da D) oppure per
I"U in questo mondo. il FTT che puo essere AZdD MA. PNZ di qualche PC.
oppure AZdMA.
D concede a uno grandi
RCHZ e ONR, gli da tutto
quel che desidera, ma non gli
2 permette di goderseli. Infatti
un estraneo se li gode al suo
posto. Questade :m MLeduna | Se uno ha RCHZ e non pud A uno che arricchisce rispettando la Non puo accadere una INGSTZ grave
grande delusione. . - - N . . ;.
Tno pud avere 100 F e vivere | 90dersela, vuol dire che in LdD e la PdD, il SSrD ELH concedera senza motivo di colpa, perché il MA non
molto a lungo, ma se non & questo sconta sue colpe. di godersi la sua RCHZ onesta. puo fare quello che vuole.
felice di quello che ha e
3 quando € morto non gli danno
sepoltura, che WL ha la sua
lunga W ? meglio essere un
aborto, che vivere cosi !
Un aborto nasce per NL e se
4 ne va senza vedere la luce e s R S Nel RdI I’aborto, in quanto FAEMP, non
nion ha nemmeno un nome. Q. non sa che I" U pud acquisire I" I sta bene, perché sara al PRGTR od
Non ha mai visto la luce del | Che senso ha un aborto che Inoltre non sa o finge di non sapere che s , .
GRN. non ha conosciuto la W - - - | all’INFRN, NL avendo fatto di BN, ma
5 : A @ W1 muore prima di nascere o un U | chi vive male (peccando) non puo avere X . S
ma almeno riposa piti N - L s N X avendo I” AN con i PC dei suoi genitori
tranguillo. che vive 2000 anni felicita; non sa che ’aborto ¢ certamente . - A
. S - . . . . ed avi. Nel migliore dei casi va nel
L altro invece potrebbe anche | infelicemente e poi muore ? il F di EMP, i quali non hanno DRTdW - - ] -
Vivere 2000 anni, senza né DRT di discendenza alcuna LMB. In quei posti non si sta tranquilli,
6 trovare la felicita. Ma alla fine ) ma si soffre.
tutti vanno nello stesso luogo.
Questa del Q. & una concezione
Sembra che il LGSdW dell’U materialista della WdU, e prescinde da
. ) sia il mangiare; invece ’'UdFD Il FNdLW e dunque non il mangiare ma | ogni FD in D. Bisogna mangiare il Pane
7 L };E&‘;‘ﬁé’:ﬁ:ﬁg;ma mangia per vivere e vive per il fare cio che D vuole; & possibile anche | di G per non aver pit fame e bere la sua
credere, e perseguire i FN che che un U abbia una MSN specifica. acqua per non avere piu sete. Quindi la
D gli ha posto. WdU non é la CDN a mangiare senza
mai sfamarsi.
Muore il sapiente per il suo PCM;
Le buone maniere servono muore I’ignorante per il suo PCM; I'U
. . T . che fa’ PCM/WT senza PTM ¢ stupido e
Che CS ha il sani I poco, perché non rendono piu Quindi ¢ errato dire che la CNSCNZ - S .
e CS ha il sapiente piti e PR - P . . deve morire. Cosi sia il sapiente che
8 dello stolto 2 che CS serve al | giusti; pero, se uno studia la non rende piu giusti, come dice Q., in Pienorante che fanno PCM restano
PWR conoscere le buone PdD, diventa migliore, piu quanto la LdD e la PdD affina I’AN e lo gnor -
maniere ? : - ; stupidi e muoiono. Non serve la SPZdU,
giusto e naviga verso il suo rende FdD. .
destino di FdD ma serve la SPZdD per non morire.
' Percio una certa SPZ, quella dD, serve e
non & inutile come dice Q.
Meglio godere di cio che si ha
9 piuttosto che vivere di SGN e Cio che si ha, ovvero il
di SPR. Fantasticare ¢ inutile, Yh i6 che si ha bi s . .. .
come andare a caccia di vento. | PRSNT, non ha LGS per se Per godere cio che si ha bisogna gettare E’ sbagliato pensare di vincere contro il
Cio che esiste hagiaunnome | Stesso, ma ha LGS in RP al uno sguardo al FTR e se la SPR che SSrD ELH, ma I’ U compete contro D
10 GJOI'E';} ?”050'6"?011 sichiama | PSST ed in RP specialmente al | abbiamo ci é stata messa in AN dal solo quando si mette dalla parte del ML.
o ;ﬁ]nfg]:t(; é’it:ﬂrie " | FTR, che chiariscono il SSrD ELH, non ¢ inutile fantasticare, Se invece I’ U si mette dalla parte del
A far molti RGNMT e PRSNT. non sara delusione, ma avra la sua RZZ BN, dalla parte di D, allora puo
11 discorsi, si dicono molte A far molti RGNMT, se fatti perché D lo vuole. competere e vincere anche il MA.
5°'°°°“§j;§égcn“§fs ¢isi | sylla PdD, ci si guadagna la 11 RM ¢ profetato da IS, da EZ, da DNL | Quindi il Q. sbaglia a dire il contrario. Il
Chi sa quel che ¢ meghio per 7| CNSCNZdWR. La WR rende ed anche da GRM ed anche dai PRFdD v. 10 ¢ errato se per la parola “Uno”
U ?lasua W ha i GRN contati, | liberi e fa’ conoscere anche il minori; quindi il FTR si conosce, ma il intende il MA, perché il MA si puo
12 passa come un soffio, come | ETR Qyindi le ID del Q. sono Q. non ne parla per sua disonesta. vincere alleandosi con il SSrD ELH.




